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淄川中学2014级过程性检测
理科数学试卷
时间：120分钟   满分：150分
一、选择题
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A.充分不必要条件

B.必要不充分条件   C.充要条件


D.既不充分也不必要条件
2．若[image: image88.png]HERFIRE
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A.椭圆            B.直线             C.线段            D.圆
4． 双曲线[image: image16.wmf]22
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的渐近线方程为（    ）
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5．中心在原点的双曲线，一个焦点为[image: image21.wmf](03)
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，一个焦点到最近顶点的距离是[image: image22.wmf]31
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，则双曲线的方程是（　　）
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6．已知正方形[image: image27.wmf]ABCD

的顶点[image: image28.wmf],

AB

为椭圆的焦点，顶点[image: image29.wmf],

CD

在椭圆上，则此椭圆的离心率为(      ) 
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有相同的焦点，则[image: image36.wmf]a

的值为（      ）
A．1          B．[image: image37.wmf]2
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8．已知A（－1，－2，6），B（1，2，－6）O为坐标原点，则向量[image: image38.wmf],
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B．[image: image39.wmf]2

p


C．[image: image40.wmf]p


D．[image: image41.wmf]3

2

p


9．与向量[image: image42.wmf](1,3,2)
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10．已知长方体
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是侧棱
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的中点，则直线
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与平面
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 D．以上都不正确
二、填空题
11．已知向量
[image: image58.wmf]a
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12．如图ABCD－A1B1C1D1是正方体，B1E1＝D1F1＝eq \f(A1B1,4)，
则BE1与DF1所成角的余弦值是__    ____.
13．已知椭圆[image: image60.wmf]x
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的焦点重合，则该椭圆的离心率是_______________．
14．已知方程[image: image61.wmf]1
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表示椭圆，则[image: image62.wmf]k

的取值范围为___________
15．已知命题P：方程
[image: image63.wmf]2
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有两个不等的负实根。命题Q：方程
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4x4(m2)x+1=0

+-

无实根。若“P或Q”为真，“P且Q”为假，则实数m的取值范围是 ________。
三、解答题
[image: image91.png]16、在三棱锥P－ABC中， 
[image: image65.wmf]222
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，PA⊥平面ABC。
（1）求证：AC⊥BC；
（2）如果AB=4，AC=3，当PA取何值时，使得异面直线PB与AC
所成的角为600。
17．求渐近线方程为[image: image66.wmf]x
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18．设命题p:不等式
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的解集是
[image: image71.wmf]Æ

,若“p或q”为真命题,试求实数a的值取值范围.

19．已知抛物线的顶点在原点，对称轴是x轴，抛物线上的点M（－3，m）到焦点的距离等于5，求抛物线的方程和m的值．

20．如图，四边形ABCD为正方形，PD⊥平面ABCD， PD∥QA，QA=AB=
[image: image72.wmf]1
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（I）证明：平面PQC⊥平面DCQ
（II）求二面角Q-BP-C的余弦值．
21．已知椭圆
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的焦距为
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上任意一点到椭圆两个焦点的距离之和为6．
（Ⅰ）求椭圆
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的方程；
（Ⅱ）设直线
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